

    
( Le regroupement des élèves, pour le départ à Montignac (le lundi 18 Mai) aura lieu 
à 6h15, place de l’église
( L’heure de retour est fixée le samedi 23 mai 
à 19h, place de l’église
Une à deux heures avant l’arrivée, un message sur le site de l’école sera envoyé afin de  vous repréciserl’horaire .

· Pour les malades en car,donner le traitement approprié avant le départ et  nous remettre les comprimés éventuels du retour dans une enveloppe marquée au nom de l’enfant.
· Nous prévenir avant le jour du départ des médicaments à prendre (marqués au nom de l’enfant. Fournir impérativement l’ordonnance médicale) ou des vigilances médicales à avoir

· Pour les enfants ayant un souci de santé, merci de prendre rendez-vous avec l’enseignant pour bien caler le suivi et les demandes à faire au centre.

· Le carnet de santé est à mettre dans la valise (ceci est facultatif. Il contient parfois des renseignements confidentiels que vous êtes en droit de garder pour vous. Nous le demandons dans le seul but de mieux renseigner un éventuel médecin).

· En cas de maladie sur place, votre enfant vous transmettra les feuilles de soin à l’arrivée. Elles seront à régler par chèque à l’ordre de l’OGEC Ecole Saint-Joseph.



12 € est un grand maximum ( en monnaie de préférence ) : pour cartes, timbres supplémentaires et petits souvenirs . Cet argent est à placer dans un porte-monnaie marqué au nom de l’enfant dans le fond de la valise et sera rangé par l’encadrement. 


Le séjour revient à 420 € TTC par enfant. 
Les aides de la mairie, de l’APEL et du Conseil Général s’élèvent à 70 € par enfant.

Ayant déjà versé la somme de 350 €, aucun supplément ne vous sera demandé.


Pour les familles ayant fait le choix de s’impliquer dans les opérations croissants et galettes , un remboursement sera effectué à hauteur du bénéfice réalisé, à l’issue du séjour.

